
Årsmöte Öjerviks Bygdeförening, 2024 
Söndagen 25 februari, 15:00 – Stationshuset i Öjervik 
 
 

§ 1. Årsmötets öppnande 
Viceordförande Anna Schelin förklarar mötets öppnande. 

§ 2. Val av ordförande för mötet 
Årsmötet beslutar att till ordförande välja Anna Schelin. 
 

§ 3. Val av sekreterare för mötet 
Årsmötet beslutar att till sekreterare välja Yohanna Amselem. 

§ 4. Fastställande av röstlängd 
Harald Nilsson redogör för antal röstberättigade medlemmar, 37 röstberättigade 
medlemmar finns på dagen. Årsmötet beslutar att fastställa röstlängden till 37 röster. 
 

§ 5. Fråga om kallelse till årsmötet hade skett i behörig ordning 
Årsmötet beslutar att årsmötets enligt stadgar är behörigt utlyst. 

§ 6. Godkännande av dagordningen 
Årsmötet beslutar att fastställa dagordningen i enighet till styrelsens förslag. 
 

§ 7. Val av 2 justerare tillika rösträknare för mötet 
Årsmötet beslutar att välja Pär Mattson och Dan Karlsson till justerare tillika rösträknare för 
mötet. 

§ 8. Föredragning av verksamhetsberättelse 
Elin Jonsson presenterar verksamhetsberättelse för föregående årsverksamhet. 
Årsmötet beslutar att godkänna och lägga årsberättelsen till handlingarna. 
 

§ 9. Resultat och balansräkning 
Harald Nilsson presentar resultat och balansräkning. 
Årsmötet beslutar att godkänna och lägga årsredovisningen till handlingarna. 
 

§ 10. Revisionsberättelse 
Thomas Palmgren presenterar revisionsberättelsen för föregående verksamhetsår. 
Årsmötet beslutar att godkänna revisionsberättelsen och lägga den till handlingarna. 
 
 
 
 



§ 11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötesordförande Anna Schelin föreslår årsmötet bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
föregående årsverksamhet och förvaltning. Årsmötet beslutar att bevilja styrelsens 
ansvarsfrihet. 
 

§ 12. Behandling av från styrelsens hänskjutna ämnen 
• Omröstning om stadgeändringar enligt tidigare årsmöte 

Årsmötet beslutar att anta stadgeändringarna enligt tidigare årsmöte. 
 

§ 13. Val av ordförande för 1 år 
Valberedningen föreslår årsmötet att Sten Eriksson väljs till styrelseordförande. 
Årsmötet beslutar att till styrelseordförande välja Sten Eriksson på 1 år. 
 

§ 14. Val av styrelsemedlemmar jämte suppleanter 
Valberedningen presenterar sitt förslag till årets styrelse.  
Årsmötet beslutar att till styrelsen 2024 välja: 
 
Ledamöter på 2 år: 
 

• Elizabeth Mens 
• Harald Nilsson 
• Pär Mattson 

 
Ledamöter på 1 år: 
 

• Peter Enquist, nyval 
• Elin Jonsson, omval 

 
Suppleanter på 1 år: 
 

• Dan Karlsson 
• Anna Schelin 
• Per-Olov Andersson 

 
Ledamöter som föregående år valdes på 2år och sitter kvar: 
 

• Yohanna Amselem  
 

§ 15. Val av 2 revisorer för 1 år och ersättare för dessa 
Årsmötet beslutar att till revisorer välja Peter Svan och Thomas Palmgren på 1år, att till 
ersättare välja Kristina Norderup. 
 

§ 16. Val av valberedning för 1år 
Årsmötet beslutar att till valberedning välja Pelle Hedqvist och Lena Fridlund. 



§ 17. Behandling av från medlemmarna inkomna förslag 
Årsmötet diskuterar förslag om cykelställ och beredning av vändplan intill stationshuset. 
Årsmötet föreslår att kommande styrelse jobbar vidare på förslaget. 
 

§ 18. Beslut om medlemsavgiftens storlek för 2024 
Årsmötet beslutar att medlemsavgiften lämnas oförändrad till 100kr per person samt gratis 
för individer under 18år. 
 
      § 19. Fastställa hyra för Bygdegården 2024 och ansvarig för uthyrning 
Årsmötet beslutar att fastställa hyran till 500kr/dygn samt att begränsa uthyrning till endast 
medlemmar. Årsmötet beslutar Thomas Palmgren som ansvarig för uthyrning. 
 

§ 20. Övriga ärenden 
Årsmötet föreslår med enighet en omröstning om sammanslagning av Öjerviks 
bygdeförening med Öjerviks Tegelbruksförening och att frågan tas upp av respektive styrelse 
under kommande år. 
 

§ 21. Mötets avslutande  
Mötesordförande Anna Schelin förklarar årsmötet avslutat. 
 
 
   
 
Vid protokollet 
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